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Двије различите визије

Свијет се битно измијенио након 1997. године када су овдје
погинуле наше колеге.

Босна и Херцеговина је напредовала – преспоро у неким важним
подручјима, али ипак је постигнут стваран напредак.

Али, док се неке ствари мијењају, неке ипак остају исте.

Данас, као и прије четрнаест година. Данас, као и за вријеме
сукоба. Данас, као и у годинама прије сукоба, постоје двије
визије онога што би ова земља могла бити.

Једна визија је запела у увјерењу да се Босна и Херцеговина
никада не може ослободити шовинизма и злобе који је већ дуго
оптерећују.

Друга визија је сасвим другачија.

У њој су грађани Босне и Херцеговине исти као и грађани у било
којој другој земљи. У овој визији, грађани БиХ размишљају и
дјелују на исти начин као и други Европљани. Они се брину за
своје породице и за своју будућност. Они желе да њихова земља
буде сигурна и просперитетна – желе да она буде нормално и
пристојно мјесто за живот.

Дванаест мушкараца и жена који су дали своје животе на овој
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планини вјеровали су у ову позитивну визију – и зато су и били
у Босни и Херцеговини.

Они су вјеровали да ова земља може успјети и просперирати –
због тога што су њени грађани часни; због тога што су њени
грађани  талентовани;  због  тога  што  њени  грађани  имају
способност да одбаце неуспјех и посегну за успјехом – као и
грађани било које друге земље.

Нажалост, данас има неких који и даље чаме у тмурној визији
неуспјеха.  Међутим,  то  не  мора  да  значи  да  и  остатак
становништва  мора  пропасти  с  њима.

Дванаест  колега  којих  се  овдје  присјећамо  радили  су  на
успјешном опоравку Босне и Херцеговине. Они су вјеровали у тај
успјех,  а  вјерујемо  и  ми.  У  нама,  у  нашој  пожртвованости
њиховом циљу, сјећање на њих и њихову визију и даље живи.

Одајемо почаст Питеру Бејксу, Питер Бакс, Ливију Бекаћију,
Анджеју  Булеру,  Дејвиду  Крисковицу,  Лији  Мелник,  Чарлсу
Морпету, Вилијаму Несбиту, Марвину Паџету, Томасу Рајнхарту,
Јиргену Шауфу, Георгу Штиблеру и Герду Вагнеру.

Одајемо почаст њиховој жртви одавањем почасти њиховом циљу.

То је циљ свакога часног грађанина Босне и Херцеговине – циљ
опоравка, помирења, просперитета и мира.

На овом мјесту и на овај дан ми обнављамо наше опредјељење за
тај циљ и сјећамо се наших колега и њихових породица који су
поднијели најузвишенију жртву за ову земљу и њене грађане.


